
Звіт
селищного голови Олександра Кокула

про роботу Широківської селищної ради та 
її виконавчого комітету 

за 2019 рік



У 2019 році відбулося 10 пленарних засідань, на яких радою розглянуто 363

питання. Активно працював у звітному періоді і виконавчий комітет селищної ради.

Протягом 2019 року було проведено 15 засідань виконкому, на яких розглянуто

та прийнято 350 питань.

РОБОТА ДЕПУТАТІВ ТА ВИКОНКОМУ



Правильно сформований бюджет –

запорука процвітання громади!
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У Широківській селищній раді  станом на 1 січня 2020 року функціонує:
4 заклади загальної середньої освіти;

4 заклади дошкільної освіти;
3 позашкільних навчальних заклади: комунальний заклад «Центр дитячої 

творчості», Дитячо-юнацька спортивна школа та  мистецька школа;
1  будинок культури та 3 сільських клуби філії;

1  публічна бібліотека, 1 дитяча бібліотека та  5 сільських бібліотек філій;
1 народний  історико-краєзнавчий музей. 



У громаді працюють 2 комунальні підприємства охорони

здоров'я: КП «Широківська центральна районна лікарня»

Широківської районної ради» та КНП «Широківський центр

первинної медичної допомоги», медичні послуги також надають: 3

лікарських амбулаторії: Широківська - на 6 ліжок денного

стаціонару, Шестірнянська - на 2 ліжка, Благодатнівська - на 3

ліжка та 2 пункти здоров’я (Дачнівський і Новокурський), які ми

фінансово підтримували протягом 2019 року з місцевого бюджету.



За 2019 рік на виконання 

інвестиційних проектів та заходів 

Програми соціально-економічного 

та культурного розвитку 

Широківської селищної ради 

підприємствами та установами 

селищної ради  за рахунок усіх 

джерел фінансування  отримано та 

освоєно інвестицій 31,0 млн.грн., 

що на   4,3 млн.грн. (на 16,1%) 

більше проти відповідного 

періоду  2018 року

Інші 
(спонсорські), 
8123,5 тис.грн.

Державний 
бюджет, 
5407,7 

тис.грн.

Обласний 
бюджет, 7790,3 

тис.грн.

Місцевий 
бюджет, 

9717,9 тис.грн.

ІНВЕСТИЦІЇ   У   ГРОМАДУ



Капітальний ремонт будівлі КЗ 

«Широківський заклад дошкільної 

освіти №6» Широківської селищної 

ради (1355,0  тис.грн.)

«Нове будівництво мережі водопостачання 

в с.Благодатне Широківської селищної ради 

Широківського району Дніпропетровської 

області» (2541,0 тис.грн.)

ОСНОВНІ ІНФРАСТРУКТУРНІ ПРОЕКТИ



Забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» - 520,9 тис.грн.

(176 комплектів меблів, 6 комплектів дидактичного матеріалу  

та 9 ноутбуків з багатофункціональними пристроями)



За рахунок залишків 

коштів освітньої 

субвенції минулих років

придбано  та встановлено 

2 комп’ютерних класи по 

одному для КЗ 

«Широківська школа №1 

ЗСО» та  КЗ «Широківська 

опорна школи  ЗСО» на 

загальну суму 521,6 тис. 

грн.

На реалізацію заходів , спрямованих на підвищення якості 

освіти використано 180,0 тис.грн.

За вказані кошти в 5-ти закладах середньої освіти забезпечено 

підключення до високошвидкісного інтернету



За рахунок субвенції з державного

бюджету місцевим бюджетам на

здійснення заходів, спрямованих на

розвиток системи охорони здоров’я у

сільській місцевості та з метою

зміцнення матеріально - технічної бази

підрозділів охорони здоров’я для нової

амбулаторії в с.Шестірня КНП

«Широківський центр ПМД» придбано

автотранспорт вартістю – 479,5 тис.грн.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я НА СЕЛІ



СУБВЕНЦІЯ З ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ

На виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2019 році 

фактично профінансовано  1405,0 тис.грн.,

Герасимчук О.М. – 749,4 тис.грн., Шепілов М.В. – 329,0 тис.грн., 

Зубрій Д.О. – 264,6 тис.грн., Скворцов В.О. – 62,0 тис.грн.







Департаментом капітального будівництва

облдержадміністрації завершено роботи по проекту

«Будівництво амбулаторії на 1-2 лікаря без житла, в

с.Шестірня на суму – 6385,3 тис.грн.

(в 2018 році виготовлено проектну документацію та розпочато роботи по об’єкту на

суму 2510,7 тис.грн.). За рахунок спонсорських коштів проведено роботи по

бурінню свердловини для водозабезпечення об’єкта «Будівництво амбулаторії на 1-2

лікаря без житла» на суму 46,0 тис. грн.



За кошти місцевого бюджету в 2019 році

профінансовано виконання заходів 12 цільових програм в 

сумі 8083,1 тис.грн

 надано матеріальну допомогу 371 мешканцю громади  на суму 736,0 тис.грн.;

 Профінансовано утримання Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

населення та КЗ «Широківський районний центр СССДМ»   на суму  1063,0 тис.грн.;

 проведено  роботи з благоустрою територій на  суму 1994,5 тис.грн.;

 виділено кошти  на  закупівлю матеріалів, дизпалива для ліквідації наслідків стихійного лиха  в сумі 149,9 

тис.грн. та надано субвенцію до обласного бюджету на поповнення регіонального матеріального резерву –

13,5 тис.грн.;

 проведено  інвентаризацію земель та розробку проектів землеустрою на суму 28,6 тис.грн.;

 проведено  культурно-масові заходи на високому професійно-художньому та організаційному рівнях, 

покращено матеріальну базу закладів культури на загальну суму 480,9 тис. грн.;

 утримання стадіону «Колос»,  організовано спортивні змагання, придбано кубки та грамоти на суму 399,3 

тис.грн.;

 надано кошти закладам охорони здоров’я на оплату енергоносіїв та по  безкоштовних рецептах пільговим 

категоріям громадян Широківської селищної ради з на суму 1588,3 тис.грн.;

 надано кошти КП «Фрунзенське ЖКП» для погашення різниці в тарифах для оплати  за водозабезпечення 

перед КП «Кривбасводоканал» на суму – 730,9 тис.грн.;

 забезпечити безкоштовне харчування в школах дітей 1-2 класів та пільгових категорій дітей, оздоровлення 

дітей-сиріт (11 чоловік)  на загальну суму 767,7 тис.грн.



Крім того з місцевого бюджету в 2019 році проведено:

-співфінансування проектів, які фінансувалися з державного бюджету в сумі 184,3 тис.грн.;

-поточні ремонти внутрішніх приміщень, систем комунікацій та заходи з підготовки до осінньо-

зимового періоду установ та закладів громади на суму 1450,5 тис.грн., а саме:

- в закладах культури громади проведено ремонтні роботи на загальну суму 306,3 тис. грн.,

- в освітніх закладах: 
- в  дитячих дошкільних закладах на суму – 373,8 тис. грн.;
- в закладах загальної середньої освіти громади на суму – 770,4 тис.грн. 

РЕМОНТИ У ЗАКЛАДАХ



Залучено до громади спонсорських коштів на суму 8123,5 тис.грн.:

- встановлено 4 енергозберігаючих вікна в КЗ «Широківська школа №1

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» на суму 31,8 тис.грн. та придбано

будівельні матеріали для проведення поточних ремонтів освітніх установ

громади на суму 27,2 тис.грн.;

-народним депутатом України Дмитром Шпеновим (116,0 тис.грн.):

- надано допомогу мешканцям смт Широке, які постраждали внаслідок 

підтоплення в сумі 60,0 тис.грн. (22   чол.); 

-придбано мультифункціональний комп’ютер для КЗ «Широківська 

мистецька школа» - 10,0  тис.грн.;

-проведено роботи по бурінню свердловини для водозабезпечення об’єкта 

«Будівництво амбулаторії на 1-2 лікаря без житла»  в с.Шестірня на 

суму  46,0 тис.грн.;

СПОНСОРСЬКІ КОШТИ



Громадою з ПРАТ «ІНГЗК» підписано угоду про співпрацю в

рамках соціально-економічного розвитку Широківської селищної

ради в 2019 році на суму 2788,0 тис.грн.

За рахунок цих коштів:

 обдаровані діти 6-и шкіл Широківської селищної

ради оздоровлені у морському таборі «Альбатрос»

(30 дітей);

 проведено ремонт підвісного мосту смт Широке;

 проведені роботи по КЗК «Широківський будинок

культури» (будівлю відновлено вперше за 40 років):

встановлено сучасні віконні вітражі, проведено

роботи по відновленню фасаду будівлі, ремонту

центрального входу в Широківський будинок

культури та благоустрій прилеглої території.

Коштом місцевого бюджету встановлені лавочки

на суму 17,9 тис.грн.



Також ПРАТ «ІНГЗК» безкоштовно перевозить до місця роботи

своїх працівників, які проживають в населених пунктах

Широківської селищної ради (смт Широке, с.Шестірня,

с.Новокурське, с. Ганнівка, с. Заградівка)

- надавалась техніка для впорядкування центрального полігону твердих побутових

відходів (три рази) та стихійного сміттєзвалища на 2-ій дільниці смт Широке на суму

95,0 тис.грн.;

- мешканцям смт Широке, в яких було підтоплено будинки (55 домоволодінь) було надано

будівельні матеріали на суму 718,5 тис.грн.



- проведено розчистку доріг після підтоплення по смт Широке на

суму 160,0 тис.грн.;

- підсипку та планування вулиць смт Широке щебнем, за 2019 рік

підсипано 4,4 км доріг (1012 тон) на суму близько 1000,0 тис.грн.;

-проведено грейдерування узбіччя та розчистку доріг від смт

Широке до населених пунктів громади, а також:

-від с.Шестірня до с.Ганнівка 7,45 км;

-від с.Благодатне до с.Кошове 28,0 км.

На загальну суму 56,0 тис.грн.



Філією «Широківський райавтодор»:

- за кошти місцевого бюджету проведено поточний

ремонт вулиці Вишнева в смт Широке на суму 121,8

тис.грн.;

- коштом сільгоспвиробників та фермерів на суму

близько 200,0 тис.грн. проведено поточний ремонт

доріг Благодатнівського старостинського округу (від

с.Дачне до с.Запоріжжя та по с.Григорівка, всього 2,0

км);

- проводилися роботи по ямковому ремонту доріг

державного та регіонального значення (1092 м2 на

суму 731,0 тис.грн).

РЕМОНТ   ДОРІГ



В 2019 році в громаді проводилася робота щодо

газозаміщення шляхом переведення на альтернативні

види палива (пелети) двох котелень за рахунок коштів

інвестора на суму 2200,0 тис.грн., а саме:

КЗ«Шестірнянська школа загальної середньої освіти

І-ІІІ ступенів» (заміна котлів) та КЗ «Благодатнівська

школа загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів»

(поставлено топковий модуль), що дозволить витримувати

температурний режим в закладах та покращити умови

перебування 165 дітей в навчальних закладах.

За рахунок коштів місцевого бюджету виділено кошти

для будівництва двох ангарів для зберігання пелетів в

сумі - 155,6 тис.грн.



Також модернізовано систему опалення з встановленням

електроопалення в «Запорізькій філії І-ІІ ступенів» та

Благодатнівському сільському клубі філії (установлено 24

електроприлади).



В 2019 році продовжено роботу по проектах «Будівництво «Сонячна

електростанція» (об’єкт альтернативної енергетики з використання сонячної енергії) на

території Широківської селищної ради (3 проекти в межах смт Широке та 1 проект біля

с.Шестірня).

Завдяки цим проектам забезпечено додаткові надходження орендної плати до

селищного бюджету (за 2019 рік надійшло 1231,3 тис.грн., створено нові робочі місця).

РОЗВИТОК АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ



З початку року до виконавчого комітету надійшло 286 звернень, з них: 236 звернень надійшло

поштою та 50 - на особистий прийом селищного голови та в.о. старост Благодатнівського та

Шестірнянського старостинських округів. Більшість порушених питань стосувалася комунального

господарства (освітлення, водопостачання), надання матеріальної допомоги. Селищна рада

забезпечила всебічний розгляд звернень громадян, порушених у них проблем та оперативне їх

вирішення.

Протягом 2019 року адміністративною комісією при виконавчому комітеті Широківської селищної

ради було розглянуто 34 справи про адміністративні правопорушення та накладено адміністративні

стягнення на суму 4,2 тис.грн.

За звітний період до селищної ради надійшло 2276 документів, у тому числі 19 запитів на

публічну інформацію. Виконавчим апаратом вжиті заходи щодо їх своєчасного виконання. За цей

період підготовлено та направлено за призначенням 1534 вихідних документів, видано 134

розпорядження голови з основної діяльності.

Значною залишається і кількість виданих довідок різного характеру. Протягом звітного періоду до

Широківської селищної ради звернулося 550 громадян для реєстрації місця проживання, 734

чоловіка для зняття з реєстрації місця проживання. Також в 2019 році видано 4874 довідки та

прийнято від громадян 1273 заяви з необхідними документами для призначення усіх видів

соціальної допомоги, компенсацій, пільг та житлових субсидій.

РОБОТА ВИКОНАВЧОГО АПАРАТУ РАДИ



Дякуємо за 

співпрацю!


